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ACTA Nº 21/2015  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lo ta a 11 de mayo de 2015 en el  "Salón VIP Sergio 
Zedan Abuyeres Estadio Municipal  Lucio Far iña Fernández” ,  en presencia del 
Secretar io Munic ipal  Dionis io Manzo Barboza quien actúa como Ministro de Fe y del  
Conceja l  Mauric io Ávi la Pino, Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  
Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Conceja l  Roberto Vergara Saavedra, Conceja la María  
Baeza Hermosi l la ,  Concejal  Ramón Balbontín Leiva, Sr.  Alcalde abre la Sesión en 
nombre de Dios s iendo las 17:50 horas 
     
   
 
 
 

T A B L A 
 
 

 
 

 

1. CUENTA SR. ALCALDE. 
2. PRESENTACIÓN ESTADO FINANCIERO – CUERPO DE BOMBEROS DE QUILLOTA. 
3. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS - DEPARTAMENTO DE FINANZAS. 
4. MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA – DEPARTAMENTO DE SALUD MUNICIPAL. 
5. MODIFICACIÓN BASES GENERALES PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS 2015. 
6. INFORME NUEVOS CONTRATOS. 
7. ADJUDICACIÓN “CONTRATO DE SUMINISTRO SERVICIO DE TELE-ASISTENCIA, RED 

MUNICIPAL DE CENTRO DE SALUD”. 
8. ADJUDICACIÓN: “LICITACIÓN CONTRATO DE SUMINISTRO CONFECCIÓN DE  
       PROTESIS DENTALES”. 
9. ADJUDICACIÓN: “DESARROLLO DE TALLERES DE PERIODISMO ESCOLAR EN  

ESCUELA NUESTRO MUNDO Y ARAUCO”.- 
10. ADJUDICACIÓN: “HABILITACIÓN CENTRO  CULTURAL ESTACIÓN QUILLOTA”. 
11. APROBACIÓN CONVENIO 24° LLAMADO PROGRAMA PAVIMENTACIÓN  PARTICIPATIVA.  
12. ADJUDICACIÓN: “ADQUISICIÓN MÁQUINAS DE EJERCICIOS RETOÑO, SENDERO Y  

OTROS, COMUNA DE QUILLOTA”. 
13. VARIOS. 
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1. CUENTA SR. ALCALDE. 
 
Se pospone la cuenta del Sr. Alcalde. 
 
2. PRESENTACIÓN ESTADO FINANCIERO – CUERPO DE BOMBEROS DE QUILLOTA. 
 
Sr. Alcalde ofrece la palabra a Mario Jiménez Contreras, Superintendente del Cuerpo de Bomberos de 
Quillota, quien hace la siguiente presentación junto a Lorena Torres Morales, Contadora, y Tatiana 
Alvarado, Tesorera del Cuerpo de Bomberos de Quillota:  
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Concejal Alejandro Villarroel Castillo consulta por cumplimiento de requerir Informe de Bomberos para 
otorgar patentes comerciales. 
Contadora  Lorena Torres indica que algunos negocios nuevos no han solicitado Informes. 
 
Sr. Alcalde solicita listado de negocios en esa situación, se pedirá Informe a DOM y a Rentas y Patentes. 
 
Superintendente Mario Jiménez informa que Bomberos aplica criterio flexible para cobro de Informes a 
Locales Comerciales. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla plantea que es muy bueno saber de los gastos que realizan las 
Instituciones, pero le molesta que solo se pida Cuenta a Bomberos, por lo que propone pedir cuenta 
financiera ante Concejo Municipal, a todas las Instituciones que reciben aportes sobre cierto monto. 
 
Sr. Alcalde comparte la propuesta, no obstante considera buena la transparencia, y destaca que esta 
Cuenta fortalece a Bomberos frente a la Comunidad. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff dice que al invitar al Cuerpo de Bomberos a rendir esta Cuenta, a 
solicitud del Concejo Municipal, pudo percibir que las Autoridades de Bomberos estaban encantados de 
hacerlo. Propone que las 2 organizaciones deportivas que recibieron recursos para organizar 
campeonatos nacionales entreguen también cuenta de los recursos que les fueron entregados. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino no está de acuerdo, porque esta cuenta solicitada a Bomberos tiene como 
objetivo sensibilizar más a la comunidad para entregarles mayores recursos, en consecuencia, considera 
que no es adecuado iniciar una escalada de solicitudes de Cuentas financieras a Organizaciones, pues 
existen instancias normales de fiscalización del Municipio, como Control Interno. 
 
Sr. Alcalde plantea que solicitar exposición pública de cuentas ante el Concejo Municipal es una buena 
iniciativa, y propone invitar a Organizaciones que reciben Subvenciones Municipales sobre ciertos montos, 
para compartir informe de Ejecución Presupuestaria del aporte financiero otorgado. 
  
ACUERDO  N°182/15: Por unanimidad se aprueba invitar al “CLUB DEPORTIVO JUVENTUD EL 
BAJÍO”, ANFA, que recibió Subvención Municipal de $4.000.000.- según Decreto Alcaldicio N°27 de 
06 de Enero de 2015 que promulgó el Acuerdo N°06/2015, Acta N° 01/2015, y a la “ASOCIACIÓN 
AGRÍCOLA DE DEPORTES QUILLOTA” ANFUR, que recibió Subvención Municipal de $4.000.000.- 
según Decreto Alcaldicio N°234 de 15 de Enero de 2015, que promulgó el Acuerdo N°32/15, Acta 
N°03/2015, a una próxima Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, para compartir Informe de 
Ejecución Presupuestaria del aporte financiero otorgado.  
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ACUERDO N°183/15:  Por unanimidad se aprueba invitar a todas las Organizaciones Comunitarias 
que recibieron o reciban Subvenciones Municipales, iguales o superiores a $2.000.000.- para 
compartir con el  Concejo Municipal, información de Ejecución Presupuestaria del aporte financiero 
otorgado”.  
 
3. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS - DEPARTAMENTO DE FINANZAS. 
 

a) Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°184/15: Por unanimidad se posterga la aprobación de Modificación Presupuestaria 
N°18 del Departamento de Administración y Finanzas de la I. Municipalidad de Quillota. 
 

 
b) Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 

 
 

 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos de la SUBDERE. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°185/15: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos de la SUBDERE: 
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4. MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA – DEPARTAMENTO DE SALUD MUNICIPAL. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Salud Municipal. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°186/15: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria del 
Departamento de Salud Municipal: 
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5. MODIFICACIÓN BASES GENERALES PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS 2015. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales después de haber analizado el tema expuesto por Carlos Cortes Segovia, 
Coordinador del Área de Participación Social Comunitaria en Reunión de Coordinación de Comisión de 
Concejo, adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°187/15: Por unanimidad se aprueba incorporar  en el Punto N°6 letra a) de las Bases 
Generales Presupuestos Participativos 2015, lo siguiente: 
 
Las organizaciones que, a la fecha de vencimiento de la presentación de los proyectos, no tengan 
directiva vigente porque, habiéndola elegido, está en proceso de calificación en el Tribunal 
Electoral Regional, podrán presentar proyectos pero no podrán acceder a los fondos obtenidos 
hasta que el Tribunal dicte sentencia sin objeciones y se pueda emitir el certificado de vigencia de 
su directiva. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo consulta por la situación de organizaciones con rendiciones 
pendientes. 
 
Sr. Alcalde, señala que no pueden postular. 
 
6. INFORME NUEVOS CONTRATOS. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°188/15: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable Concejo 
Municipal tomó conocimiento del siguiente Ord. N°233/15 de 06 de mayo de 2015 del Director 
Unidad Asesoría Jurídica(s) a Sr. Secretario Municipal, informando Contratos confeccionados 
durante el mes de abril de 2015: 
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7. ADJUDICACIÓN “CONTRATO DE SUMINISTRO SERVICIO DE TELE-ASISTENCIA, RED 
MUNICIPAL DE CENTRO DE SALUD”. 

 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar Adjudicar la Licitación Pública denominado “CONTRATO DE SUMINISTRO 
SERVICIO DE TELE-ASISTENCIA, RED MUNICIPAL DE CENTRO DE SALUD”, al Oferente identificado 
como EULEN SOCIO SANITARIOS SPA.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°189/15: Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación Pública realizada a través 
del Sistema Chile Compra Adquisición N° 2832-14-LE15, denominado “CONTRATO DE SUMINISTRO 
SERVICIO DE TELE-ASISTENCIA, RED MUNICIPAL DE CENTRO DE SALUD”, al Oferente 
identificado como EULEN SOCIO SANITARIOS SPA, RUT 76.197.645-1, representada legalmente por 
Andres Moller Cantin,  RUN 7.126.883-7, ambos con domicilio en Los Leones 325 Providencia, por 
un monto total disponible 12 meses $42.000.000.- IVA incluido, monto total neto por dispositivo 
instalado $13.500, y $16.065.- IVA incluido,  con plazo de vigencia desde la suscripción del contrato 
y por un período de 12 meses. 
 
 
8. ADJUDICACIÓN: “LICITACIÓN CONTRATO DE SUMINISTRO CONFECCIÓN DE PROTESIS 

DENTALES”. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar Adjudicar la Licitación Pública denominado “LICITACIÓN CONTRATO DE 
SUMINISTRO, CONFECCIÓN DE PROTESIS DENTALES”, al Proponente identificado como Juan 
Francisco Pulgar Gutiérrez. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. Dejando constancia de más atenciones con fondos propios. 
 
ACUERDO N°190/15: Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación Pública realizada a través 
del Sistema Chile Compra Adquisición N° 2832-15-LP15, denominado “LICITACIÓN CONTRATO DE 
SUMINISTRO, CONFECCIÓN DE PROTESIS DENTALES”, financiado por el Servicio de Salud Viña 
del Mar Quillota y la I. Municipalidad de Quillota, Programa Odontológico GES, Programa 
Odontológico Integral, Programa de Desarrollo local y otros al Proponente identificado como Juan 
Francisco Pulgar Gutiérrez, RUT 12.821.041-5, con domicilio Villa Rapanui, Pasaje Taitiare N°1231, 
Quillota, por un monto total disponible $51.145.000 IVA incluido,  con plazo de vigencia desde la 
suscripción del contrato hasta el 31 de Diciembre de 2015. 
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9. ADJUDICACIÓN: “DESARROLLO DE TALLERES DE PERIODISMO ESCOLAR EN ESCUELA 
NUESTRO MUNDO Y ARAUCO”.- 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar adjudicar la Licitación Pública denominado “DESARROLLO DE TALLERES 
DE PERIODISMO ESCOLAR EN ESCUELA NUESTRO MUNDO Y ARAUCO, RED-Q”, a la Empresa  
identificada como VJ COMUNICACIONES LIMITADA. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°191/15: Por unanimidad se aprueba con la inhabilitación del Concejal Mauricio Ávila 
Pino, se aprueba Adjudicar la Licitación Pública realizada a través del Sistema Chile Compra 
Adquisición N° 2833-54-LE15, denominado “DESARROLLO DE TALLERES DE PERIODISMO 
ESCOLAR EN ESCUELA NUESTRO MUNDO Y ARAUCO, RED-Q”, a la Empresa  identificada como 
VJ COMUNICACIONES LIMITADA, RUT 76.064.542-7, representada legalmente por Christian 
Jiménez Zapata, RUN 13.663.489-5, ambos con domicilio en Avenida Bulnes 120, Oficina 85, 
Santiago, por un monto total de $28.800.000.-, IVA incluido,  a contar desde 11 de Mayo de 2015 
hasta el 30 de diciembre de 2015. 
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10. ADJUDICACIÓN: “HABILITACIÓN CENTRO  CULTURAL ESTACIÓN QUILLOTA”. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar Adjudicar la Licitación Pública denominado “HABILITACIÓN CENTRO 
CULTURAL ESTACIÓN QUILLOTA”, a la Empresa identificada como CONSTRUCTORA GÓMEZ 
RECABARREN LTDA.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se abstiene. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. Expresa su satisfacción por el inicio de 
construcción de este anhelado proyecto Cultural. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. Hace presente que el Concejo lamenta ausencia de mas oferentes. 
 
ACUERDO N° 191/15: Por mayoría, con abstención del Concejal Mauricio Ávila Pino se aprueba 
Adjudicar la Licitación Pública realizada a través del Sistema Chile Compra Adquisición ID N° 2831-
23-LP15, denominado “HABILITACIÓN CENTRO CULTURAL ESTACIÓN QUILLOTA”, a la Empresa 
identificada como CONSTRUCTORA GÓMEZ RECABARREN LTDA. RUT 78.902.950-4, representada 
legalmente por Jorge Gómez Recabarren, Cédula Nacional de Identidad N°7.321.269-3, ambos con 
domicilio en calle Avenida Valparaíso N°355,  por la suma total de $3.290.889.151.- IVA incluido, con 
un  plazo de ejecución de 330 días corridos contados a partir de la firma del Contrato o a partir de la 
fecha de Acta de Entrega de Terreno. 
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11. APROBACIÓN CONVENIO 24° LLAMADO PROGRAMA PAVIMENTACIÓN  PARTICIPATIVA.  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar financiar los aportes comprometidos por el municipio para la postulación al 
Programa de Pavimentos Participativos Llamado N°24, y el compromiso de Suscribir el Convenio Ad 
Referéndum entre el Servicio de Vivienda y Urbanismo Región de Valparaíso, SERVIU y la I. Municipalidad 
de Quillota, como así también, el ingresar oportunamente a este Servicio, el aporte correspondiente al 
Comité y al Municipio. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°193/15: Por unanimidad se aprueba financiar los aportes comprometidos por el 
municipio para la postulación al Programa de Pavimentación Participativa Llamado N°24, y el 
compromiso de Suscribir el Convenio Ad Referéndum entre el Servicio de Vivienda y Urbanismo 
Región de Valparaíso, SERVIU y la I. Municipalidad de Quillota, como así también, el ingresar 
oportunamente a este Servicio, el aporte correspondiente al Comité y al Municipio, según el 
siguiente detalle:  
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12. ADJUDICACIÓN: “ADQUISICIÓN MÁQUINAS DE EJERCICIOS RETOÑO, SENDERO Y OTROS, 
COMUNA DE QUILLOTA”. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar Adjudicar la Licitación Pública denominado “ADQUISICIÓN MÁQUINAS DE 
EJERCICIOS RETOÑO, SENDERO Y OTROS, COMUNA DE QUILLOTA”, al proponente identificado 
como Luis Leonel Douglas Dobson. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. Deja constancia del compromiso de fiscalizar y 
evaluar buen uso, o reubicación de la infraestructura. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N° 194/15: Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación Pública realizada a través 
del Sistema Chile Compra Adquisición ID N° 2831-28.LP15, denominado “ADQUISICIÓN MÁQUINAS 
DE EJERCICIOS RETOÑO, SENDERO Y OTROS, COMUNA DE QUILLOTA”, Al proponente 
identificado como Luis Leonel Douglas Dobson, RUN 6.688.615-8, con domicilio en Avenida Freire 
982, comuna de Quilpué, por un monto total de $56.382.200.- IVA incluido, con u n plazo de 
ejecución de 40 días corridos contados a partir de la firma del contrato o a partir de la fecha de Acta 
de Entrega de Terreno. 
 
Sr. Alcalde se retira de la Sesión por urgencia médica y asume la Presidencia del Concejo don Mauricio 
Ávila Pino. 

 
13. VARIOS. 
 
13.1 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo. 
1. Expo Quillota, solicita conocer forma en que se financiará, parrilla de artistas, etc, 
 
Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino deja el tema en espera hasta respuesta de Alcalde. 
 
2. Pide informe sobre Construcción de Empresa Osorio Hnos, consulta si hay permiso de DOM y si el 
edificio producirá sombra a viviendas cercanas. 
 
Dice haber sido informado que en Fundo El Cóndor, la Empresa tiene agua desde conexión a sistema de 
Escuela La Palma. Solicita informe. 
 
ACUERDO N°195/15: Por unanimidad se aprueba solicitar informe a Dirección de Obras 
Municipales y a Unidad de Asesoría Jurídica, sobre la posible entrega de agua potable a la Empresa  
Osorio Hnos. Ubicada en calle Aríztia, por parte de la Escuela La Palma. 
 
3. Informa que se construirán casas económicas en sector Norte de Parque Industrial, solicita información 
de Oficina de Vivienda para postulación. 
 
13.2 
Concejal Ramón Balbontín Leiva. 
1. Informa que estuvo en Bio Feria y el sábado en celebración  del Día de la madre en la Población 
CORVI. Felicita a funcionarios que están organizando actividades en ese sector. Más de 400 personas 
participaron. Propone consultar a Junta de Vecinos del Sector su opinión sobre estas actividades que el 
municipio está organizando. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino también participó en Población CORVI en actividad deportiva. Considera que 
el Municipio debiese continuar organizando eventos en ese sector. 
 
2. Estuvo en reunión con la comunidad de Boco, ocasión en que se expuso informe de Vialidad que 
ampliará la ruta de Colmo a Lo Rojas, con inversión de 20.000 millones de pesos. Antes de eso se debe 
construir el Puente Lo Rojas. Propone invitar a Vialidad para que explique el Alcance de este Proyecto 
quien incluye 21 km de ciclovías. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla plantea necesidad de informe sobre expropiaciones que se realizarán. 
Pedir informe a DOM. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino agradece coordinación desde SECMU y a Concejal Dr. Fernando Puentes 
Wasaff por Informe de Bomberos. 
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ACUERDO N° 196/15: Por unanimidad se aprueba invitar a Sesión Ordinaria de Concejo Municipal a 
la Dirección de Vialidad para que explique el Alcance del Proyecto Mejoramiento Ruta F-306-366 
Santa Rosa de Colmo, Boco, que incluye 21 km de ciclovías. 
 
Concejal Alejandro Villarroel  Castillo plantea que hay actividades en que es importante estar desde el 
punto de vista técnico. Agradece al Concejal Ramón Balbontín Leiva por asistir a esta reunión e informar. 
 
3. Como Presidente Interino de la Comisión de Tránsito, con Patricio Encalada Ahumada Director de 
Tránsito ha participado en reuniones, y se dieron plazo de 12 días para dar respuesta, plantea que recibió 
mail del Sr. Mario Rossel informando que determinó cerrar conversaciones con la Comisión de Tránsito, y 
decidió conversar solo con Alcalde. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla hace presente que el Consejo de taxis Colectivos de Quillota no tiene 
Personalidad Jurídica, por lo que no es relevante, y se puede conversar directamente con las Directivas de 
las Líneas. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff lamenta profundamente esta situación, porque durante la 
presidencia del Sr. Carlos Jara hubo siempre diálogo y respeto. Considera bastante irrespetuoso el mail 
enviado por el Sr. Mario Rossel. Piensa que se rompió un fructífero trabajo de años. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva ratifica agradecimiento a la Funcionaria Municipal Andrea Millan que 
tomó Acta de todas las reuniones de la Comisión de Tránsito, donde consta buen trato a Sr. Mario Rossel. 
También deja constancia de saber que hay maltrato a la nueva línea de Taxis Los Piratas, que viene a 
cubrir un vacío en la conectividad a sectores alejados del centro de Quillota y a Limache. 
 
13.3 
Concejal Mauricio Ávila Pino  
1. Informa que la Comisión de Deportes se reúne el último miércoles de cada mes, y participa como 
representante del COSOF, don Pedro Cárdenas Cárdenas. Programará una reunión extraordinaria. 
 
2. Informa que todos los Concejales participaron en actividades de celebración del Día de la Madre Saluda 
a la Concejala María Baeza Hermosilla en nombre del Concejo Municipal y SECMU, y saluda también a 
todas las madre presentes. 
 
Sr.  Presidente del  Concejo agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios 
munic ipales y c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 19:10 horas.  

 
 
 

MAURICIO ÁVILA PINO DR. LUIS MELLA GAJARDO 
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